

DAHAB



Bells / Blue Hole

Одно из самых известных мест для погружения в мире. Голубая Дыра представляет собой карстовый провал уходящий на глубину 130 метров. Соединяется с открытым морем через "седло" на глубине 7 метров и "арку", начинающуюся с 54 метра. Очень красивый и необычный проход в Blue Hole через полуколодец Bells и вдоль внешней рифовой стены с последующим проходом "седла". Очень красивое и необычное место. Сочетание бездны и красивых коралловых зарослей.



Canyon

Каньон - это большая трещина в красивом коралловом саду, похожая на слегка раскрытую раковину. Вход в каньон расположен на глубине 20 метров. Дно каньона простирается от 30 до 55 метров и выходит на внешнюю стену рифа. В противоположном направлении находится «Fishbowowl», небольшой грот, полный стеклянной рыбы. Очень красивое зрелище - занавес из пузырьков воздуха выходящего из каньона. Говорят каньон дышит. Подход и обратный выход с каньона пролегает вдоль мелководной коралловой стенки и проходит через коралловую лагуну.



Islands

Яркий, причудливый и невероятно красивый дайв сайт Дахаба. Он представляет собой лабиринт из двух подводных островов. Острова – сплошные коралловые сады, идеальное место для любителей красочных неглубоких погружений. Помимо пейзажа, вы можете найти скатов, пикассотриггеров, барракуд, крокодиловых рыб. В огромном мозговом коралле живет уникальный двухцветный анемонзвезда фотосессий. Вы будете плавать вокруг интересных скалистых вершин в компании стаи барракуд, стеклянных рыбок, ангелами и крылатками.



Caves

Самый южный сайт, до котором можно добраться на машине из Дахабе. Вход в воду с края рифового стола. Вы сразу попадаете на песчаный склон. Слева открывается вид на большой грот уходящий под берег на грубину от 5 до 20 метров. Пройдя вдоль песчанного склона и погуляв по красивому коралловому рифу вы попадаете во второй грот. В гротах прячатся от прибоя и назойливых дайверов разнообразные рыбы плавающий вдоль потолка кверх ногами. Caves - отличное место для широкоугольной фотографии с красивыми световыми эффектами. Не забудьте фонарик.

DAHAB

Eel Garden

Как можно догадаться из названия это Сад угрей. Сайт знаменит белоснежным песчанным плато до горизонта полностью заселенным удивительными донными рыбами угрями. Интересно наблюдать как эта "лапша" колышется под действием прибоя и течения. Само плато обрамлено рифовой стенкой, поражающей яркостью своих цветов, с одной стороны и бесконечной синевой моря с другой. Прогулка по сайту начинается кораловой лагуны в которой можно встретить множество рыб нашедших здесь укрытие от волн.



Umm Sid

Уникальный сайт на котором практически всегда сильное течение. Если вы чуствуете в себе силы и имеете достаточный опыт, ваша настойчивость будет вознаграждена. Множество столовых кораллов расположены на небольшой глубине вдоль красивой коралловой стены. Те, кто готов погрузиться чуть глубже увидят сад гигантских горгонарий и познакомятся с Длиннорылым Кудрепером очень интересной рыбкой встречающейся только на этом сайте. Если повезет с течением, вы насладитесь полетом динамичным дрифтдайвом или проверите свои силы толкая воду против течения.



Moray Garden

Это даже не один дайвсайт, а несколько плавно перетекающих друг в друга. Совершив несколько погружений по разным маршрутам вы удивитесь как разнообразно одно и то же место. Удобное место захода в воду на песчанном пляже, коралловый сад начинается с малой глубины и уходит сплошь в глубину и за горизонт. Вас встретят множество жителей кораллового леса, позабавят рыбы-клоуны охраняющие свои ядовитые анемоны и заворожат грациозностью осьминоги. Вы поплаваете со стайкой молодых баракуд и, если повезет, с черепахой.



Lighthouse

Место погружения в самом сердце Дахаба. Буквально в пешей доступности от дайвцентра. Вход в воду прикрыт бухтой и рифом от волн и доступен в любую погоду. Как в сказке: "Направо пойдешь - слона найдешь, налево - на риф набредешь, прямо - в техно уйдешь". Сайт крайне разнообразный, сдесь и подводные луга, и красивые коралловые стенки, и тренировочный полигон для отработки навыков плавучести, и даже инсталляция из рукотворных скульптур. Все это разнообразие насыщено множеством морских жителей от микроскопических голожаберников и стекляных рыбок до задумчивых черепах и невозмутимых наполеонов.





Золото Синая твой дайвинг в Дахабе

Дахаб не нуждается в представлении - "Мекка" рекреационного и колыбель технического дайвинга. Известные на весь мир дайвсайты - украшение вашего логбука. За пять дней вы посетите все самые узнаваемые и абсолютно разные места для погружений на Синайском полуострове.

Поездка включает

- 5 дней (11 погружений) в Дахабе
- Проживание
- Трансферы

Программа рассчитана на 5 дней Цена программы 550€*

В цену программы включено:

- Трансфер из аэропорта и обратно
- Проживание в Дахабе 5 ночей (отель 3 звезды, двухместное размещение)
- Дайвинг в Дахабе (10 дневных и 1 ночное погружения с берега)
- Завтрак в отеле, обед на дайв сайте
- Трансферы из отеля на дайв сайты и обратно
- Парковые сборы
- На все погружения 12 литровые баллоны, воздух, груза

Оплачивается отдельно:

- Одноместное размещение в отеле 50€
- Аренда комплекта снаряжения на весь срок 85€
- Найтрокс до 40% (при наличии сертификата) баллон 12 литров - 6€
- 15 литровый баллон за погружение 10€
- Аренда фонаря за погружение 10€
- Аренда отдельных элементов снаряжения по цене ДЦ

DivingFun.ru

+7 (919) 699-69-10

Rutilus aegyptia - эндемик дахабского побережья

^{*} Предложение актуально для групп от четырех дайверов